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наукові та науково-методичні праці В.В. Воліка, 

опубліковані з 2008 по 2023 р. 
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ВІД УКЛАДАЧІВ 

 

Бібліографічний покажчик приурочено до ювілею 

доктора юридичних наук, професора, професора кафедри 

права економіко-правового факультету Маріупольського 

державного університету Вячеслава Вікторовича Воліка. 

 

Покажчик містить бібліографічні описи на наукові та 

навчально-методичні публікації В. В. Воліка, опубліковані 

з 2008 по 2023 р. 

 

В межах розділів використовується хронологічно-

алфавітний принцип розташування матеріалу. В розділі 

«Список публікацій» в межах кожного року матеріал 

розташований за видами видань: окремі наукові видання, 

навчальні та методичні посібники, публікації в наукових 

виданнях, тези, інші види публікацій. Публікації, повний 

текст яких є в мережі Інтернет у вільному доступі, 

супроводжуються електронною адресою. 

 

До розділу «Список публікацій» додано допоміжні 

іменний та предметний покажчики. 

 

Бібліографічні описи відповідають вимогам 

ДСТУ  ГОСТ  7.1-2006 «Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 

складання», ДСТУ  3582-2013 «Бібліографічний опис 

скорочення слів і словосполучень українською мовою». 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA
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СЛОВО ПРО ЮВІЛЯРА 

 

Волік Вячеслав Вікторович – доктор юридичних наук, 

професор, професор кафедри права економіко-правового 

факультету Маріупольського державного університету. 

 

Волік Вячеслав Вікторович народився 6 жовтня 

1978 року в місті Донецьк Донецької області (Україна). 

У 2000 році закінчив Донецький державний технічний 

університет, отримав кваліфікацію спеціаліста економіста-

менеджера за спеціальністю менеджмент організацій.  

В 2003 році закінчив Донецький інститут внутрішніх 

справ, отримав кваліфікацію спеціаліста-юриста за 

спеціальністю правознавство.  

У 2023 році навчається в магістратурі у Харківському 

національному університеті імені В.Н. Каразіна за 

освітньою програмою «Комп’ютерні науки». 

 

Професійну трудову діяльність Волік В.В. розпочав у 

2000 році за юридичним напрямом, працюючи на різних 

посадах у структурних підрозділах ВДВС; Донецької 

обласної державної адміністрації; Донецької міської ради, 

в тому числі на посаді заступника начальника юридичного 

управління Донецької міської ради. 

В 2009 році на підставі рішення Донецької обласної 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури від 

11.03.2009 р. № 61 Воліку Вячеславу Вікторовичу видано 

відповідне свідоцтво з правом зайняття адвокатською 

діяльністю.  

У 2009–2014 рр. – Волік Вячеслав Вікторович також за 

сумісництвом працював на таких посадах: старший 

викладач кафедри правознавства Макіївського економіко-

гуманітарного інституту; доцент кафедри соціально-

гуманітарних дисциплін приватного вищого навчального 
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закладу «Донецький інститут соціальної освіти»; доцент 

кафедри конституційного і міжнародного права економіко-

правового факультету у Донецькому національному 

університеті; доцент кафедри гуманітарних і правових 

дисциплін Донецького Національного університету 

економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського; доцент 

кафедри адміністративного і фінансового права економіко-

правового факультету у Донецькому національному 

університеті; доцент кафедри господарського та 

екологічного права факультету права у Донецькому 

юридичному інституті МВС України; доцент кафедри 

адміністративного права факультету права і соціального 

управління у Донецькому державному університеті 

управління. 
 

У 2010 році на кафедрі теорії та історії держави і права 

Київського міжнародного університету захистив 

дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 

юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право. Тема дисертації – «Правове 

регулювання обов’язкових платежів, що пов’язані зі 

справлянням правосуддя». Дисертаційна робота на основі 

аналізу наукової літератури, нормативних актів, 

законопроектів досліджує розвиток правового 

регулювання платежів, що пов’язані зі справлянням 

правосуддя, та їх місце у системі оподаткування з метою 

подальшого вдосконалення законодавства України.  
 

У 2014 році відповідно до наказу Міністерства освіти і 

науки України від 14.02.2014 р. №150, Воліку Вячеславу 

Вікторовичу присвоєно вчене звання доцента. 

 



9 

 

Науково-педагогічну діяльність в Маріупольському 

державному університеті Вячеслав Вікторович розпочав у 

2017 році. 

 

В Маріупольському державному університеті викладає 

дисципліни: «Адміністративне право та процес»; 

«Проблеми європейського права»; «Проблеми 

конституційного права та процесу»; «Сімейне право»; 

«Проблеми адміністративного судочинства»; «Сучасні 

проблеми адміністративного права та процесу»; 

«Міжнародне транспортне право»; «Електронний 

документообіг та захист інформації»;  «Адміністративні 

послуги та е-послуги», «Муніципальне право та органи 

місцевого самоврядування», «Методологія та організація 

наукових досліджень», «Сучасні проблеми 

адміністративного права та процесу», «Міжнародне 

морське право», «Процесуальне право», «Сучасна 

доктрина правотворчості», «Сучасна доктрина 

правореалізації», «Сучасна юридична компаративістика», 

«Право інтелектуальної власності», «Захист прав за 

національним та європейським правом», «Страхове 

право», «Місцеве самоврядування», науково-дослідна 

практика.   

Керує курсовими, магістерськими, дипломними 

роботами зі спеціальності 081 «Право», 293 «Міжнародне 

право». 

 

У 2017 році у Дніпропетровському державному 

університету внутрішніх справ В. В. Волік захистив 

дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право. Тема дисертації – «Адміністративно-

правові засади формування та реалізації державної 
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політики в галузі міського транспорту». Дисертаційна 

робота досліджує теоретико-методологічні та організаційні 

засади управління міським транспортом в Україні. Метою 

дослідження є розробка пропозицій з удосконалення 

адміністративно-правового забезпечення діяльності в сфері 

міського транспорту. 

Положення докторського дисертаційного дослідження 

впроваджено: 

▪ в навчальний процес Донецького юридичного 

інституту МВС України, а також використано у викладанні 

дисциплін «Адміністративне право», «Цивільне право», 

«Господарське право», «Транспортне право України», у 

науково-дослідній роботі ад’юнктів і аспірантів (довідка 

від 23 жовтня 2015 року); 

▪ в навчальний процес Маріупольського державного 

університету (довідка від 17 квітня 2017 року). 
 

У 2020 році на засіданні Вченої Ради Маріупольського 

державного університету присвоєно вчене звання 

професора кафедри права та публічного адміністрування. 

Зазначене рішення Вченої Ради Маріупольського 

державного університету затверджено наказом 

Міністерством освіти і науки України від 24.09.2020р. 

№1188 та видано атестат професора від 24.09.2020р. АП 

№001886. 
 

Наукові публікації та навчально-методичні праці 

Воліка В.В. нараховують більш 130 робіт, у тому числі 

6 монографій; 11 навчально-методичних праць (у тому 

числі 3 навчально-методичних посібника), 6 публікацій, 

що індексуються в міжнародних наукометричних базах 

Scopus, Web of Science. 

Прикладна складова важливості робіт Воліка В.В. 

підтверджується актами впровадження в практичну 

діяльність наступних Комітетів Верховної Ради України:  
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▪ Комітет Верховної Ради України з питань транспорту 

(лист від 18.03.2016р. №04-36/11-168); 

▪ Комітет Верховної Ради України з питань правової 

політики та правосуддя (лист від 09.03.2016р. №04-29/15-

1017);  

▪ Підкомітет з питань регіонального та 

транскордонного співробітництва між Україною та 

країнами ЄС Комітету Верховної Ради України з питань 

європейської інтеграції (лист від 02.02.2016р. №04-17/12-

113). 
 

Вячеслав Вікторович Волік є членом постійної 

спеціалізованої Вченої Ради Д 55.051.07 (з правом 

прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій 

на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за 

спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне право») у Сумському 

державному університеті. Також Волік В.В. продовжує 

роботу з консультування під час написання здобувачами 

дисертацій із досягненням конкретних результатів. 

А також неодноразово виступає офіційним опонентом та 

рецензентом під час захистів наукових дисертацій 

зацікавлених осіб. 
 

Волік В.В. входить до складу редакційної колегії 

наукового журналу «Правові горизонти» та є головним 

редактором серії «Право» Вісника Маріупольського 

державного університету (з 2022 р.). 
 

Крім науково-педагогічної діяльності у 

Маріупольському державному університеті (Київ, 

Україна), Вячеслав Вікторович є практикуючим адвокатом; 

волонтером-правозахисником; юристом-фрілансером; 

консультантом з правових та економічних питань 

(юридичне та економічне супроводження комерційних 
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бізнес-структур); помічником-консультантом Голови 

депутатської Фракції «СЛУГА НАРОДУ» в місті Харків. 

Після складних подій, що відбулися в державі у 

2014 році на сході України Воліком В.В. взято курс на 

активну підтримку юридичних осіб та переселенців, які 

вимушені були покинути зону АТО.  

Так, виступаючи директором товариства з обмеженою 

відповідальністю «ГРУПА КОМПАНІЙ «Правовий 

Фундамент» – Воліком В.В. разом з трудовим колективом 

проведено значну роботу по роз’ясненню законодавства 

соціальним верстами населення (із Авдіївки, Горлівки, 

Дебальцеве, Донецька, Макіївки, Красногорівки, Сніжне, 

Харцизьк та з інших міст), що постраждали під час 

бойових дій в зоні АТО. При цьому, стягнення оплати за 

надану правову допомогу не проводилося. Крім того, 

Воліком В.В. надано й вагому підтримку щодо 

перереєстрації юридичних осіб, що виїхали з тимчасово 

окупованих територій України.  

 

Крім реалізації себе як практикуючого спеціаліста у 

сфері юриспруденції, він активно займається науковою 

діяльністю в правовій сфері, яка направлена на зміцнення 

правової держави. Волік В.В. – член ВГО «Асоціація 

правників України»; перший заступник керівника ТОВ 

«ГРУПА КОМПАНІЙ «Правовий Фундамент» (Київ, 

Україна); керівник Першого Міжнародного Європейського 

Інформаційно-Консультаційного Наукового Центру 

(Барселона, Іспанія); партнер ТОВ «Група Прайм» (Київ, 

Україна) та інших компаній. 

 

Професійна діяльність В.В. Воліка відзначена: 

▪ Подякою Донецької обласної державної адміністрації 

за сумлінне виконання службових обов’язків (згідно з 
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розпорядженням голови Донецької ОДА від 01.07.2004 р. 

№ 272); 

▪ Грамотою виконавчого комітету Донецької міської 

ради (згідно з рішенням виконавчого комітету Донецької 

міської ради від 03.12.2008 р. № 536/1); 

▪ Почесною грамотою виконавчого комітету Донецької 

міської ради (згідно з рішенням виконавчого комітету 

Донецької міської ради від 06.12.2010 р. № 321/1); 

▪ Подякою товариства з обмеженою відповідальністю 

«Група Компаній «Правовий Фундамент» за активну 

участь в роботі підприємства, високу ініціативу та 

максимальні зусилля, направлені на розвиток 

підприємства, налагодження нових ділових зв’язків, за 

високий рівень допомоги соціальним верстам населення (а 

також юридичним особам) з Донецького регіону під час 

АТО та, нарешті, за значний внесок у розбудову правової 

держави (згідно з Узагальненим протоколом спільного 

засідання Загальних Зборів Учасників та Зборів трудового 

колективу товариства з обмеженою відповідальністю «ГК 

«Правовий Фундамент» від 12.07.2017 р. б/н, наказом 

ТОВ «ГК «Правовий Фундамент» від 12.07.2017 р. № п-8); 

▪ Почесною Грамотою товариства з обмеженою 

відповідальністю «Група Компаній «Правовий 

Фундамент» за плідну працю, відданість законності та за 

значний внесок у розбудову правової держави (згідно з 

Узагальненим протоколом спільного засідання Загальних 

Зборів Учасників та Зборів трудового колективу 

товариства з обмеженою відповідальністю «ГК «Правовий 

Фундамент» від 12.07.2017 р. б/н, наказом ТОВ «ГК 

«Правовий Фундамент» від 15.07.2017 р. № п-9). 

 

Наукові посилання на профіль наукового дослідника:  
▪ Google Scholar: 
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=RHnJqbwAAAAJ&scilu=&scisi

g=AMD79ooAAAAAYJf9rDLVhn_b8286MEHr9snceqA_B2y1&gmla=AJsN-
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F7qI0RC_58oM0p7kAKvCAzKu0QpHLRmc7fBInttDJCKpA9DhUP26tPnTIgc8J

8JNk7cv2z20O9m655TgHW91Hxto_NpCU3EQ6vqcqbMxN4xYRRuz2lszMdzBO

MTsh9ASJEBYZcJFESIKjtED5lrdDd3LiODSQ&sciund=8369367532007764267

&gmla=AJsN-F71sKgRSR_Lc0yiG5xED9jnY-

AUKSSeVS4PTseUZVv0ROf1oJX3SdKp6YRxaDw7ur4tXUeqJdxj7HuMl1uOY

VDHvDBH_pvC7ixe4e8om1TgU8z4q8tAIIaYB8r9u7dE31UM3wORwt6c_TIcJ8S

CxhmZ5WgdoA&sciund=2846938422797076869&gmla=AJsN-

F4b_NOG1pVcmPOTCeXRmQEooxg26pb2MG8GYdi8h3oGLg1MbwJfcsVkyFD

D4AxhS1ZThOsagc6t4lI74zkEkmZ4uu2WoYKUvqnw7ZqyZUtwCfL7Xsw&sciun

d=2461871173803582348 

▪ ORCID: https://orcid.org/0000-0002-1344-9486 

▪ WEB OF SCIENCE:  

https://www.webofscience.com/wos/author/record/307773 

▪ SCOPUS: https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57207827287 

▪ The Electronic Institutional Repository of Mariupol State University 

(*Volik): 

https://repository.mdu.in.ua/jspui/handle/123456789/935/simple-

search?filterquery=Volik%2C+V.&filtername=author&filtertype=equals 

▪ The Electronic Institutional Repository of Mariupol State University 

(*Волік): 

https://repository.mdu.in.ua/jspui/handle/123456789/935 
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